

今年将助2000名残疾人就业

市区还将投入200万元,扶持1000户残疾人脱贫致富

本报1月16日讯(记者 许君丽) 16日,记者从威海全市残联工作会议上了解到,2014年,威海市将培训2000名城乡残疾人,帮助他们创业就业;规划新建30个残疾人社区托养所,努力推进残疾人“人人享有康复服务”目标的实现。

威海市残疾人16.8万人,为让他们生活有质量,今年,威海市将促进残疾人就业创业,建立培训人员实名登记,全年培训2000名城乡残疾人,重点

抓好对100名有就业创业愿望的残疾人提供电子商务、计算机操作、数控机床、机械维修等十多种技能免费培训,提高残疾人就业创业能力。实施“第一书记助残奔康”项目,残联部门将与组织部、财政局联合,让市及各市区选派的第一书记担负起残疾人扶贫奔康责任。市区两级按1:3比例,总计投入200万元,扶持1000户残疾人发展适合自己的种养和加工项目,寻找一条长期脱贫致富的路子。

为改善残疾人的生活,今年,威海将着力拓展残疾人康复服务,规划新建30个残疾人社区托养所,已列入市政府加强社区建设整体部署;新建50个残疾人社区康复室,为每个康复室配备不少于3000元的康复器材,提升服务效能;参与家政服务平台,充分运用12349和其他家政服务平台资源,将重度残疾人逐步纳入服务范围,随时为残疾人提供便捷、高效的家政服务。

今年,威海市残联在落实去年出台的9项政策的同时,还将积极协调相关部门出台重度和贫困残疾人医疗保险政府补贴、重度残疾人提前5年领取养老金、对就业年龄段生活不能自理的智力、精神和重度肢体残疾人每人每月给予不低于60元的护理补贴、贫困残疾学生救助、部分医疗康复项目纳入基本医疗保障范围、残疾人基本辅助器具适配补贴制度等6项配套政策。



文登社保缴费基数可网上申报

本报1月16日讯(记者 许君丽 通讯员 宋洁 高爱浩) 16日,记者从文登市人社局获悉,文登2014年度社会保险缴费基数申报工作1月1日开始,期限至3月31日。今年申报采取通过威海市社会保险网上服务系统进行网上申报的方式。

参保单位申报所需的《职工缴费基数签字表》直接从服务系统下载,不需要到社保中心拷贝;《企业申报社会保险缴费基数审核表》直接从威海市人力资源和社会保障局网站或服务系统下载。《2013年应付工资汇总明细表》与往年格式一样。

参保单位将下载的相关表格按要求调好后,携相关资料到社保中心申报。

企业需要提供2013年度的应付工资总账、明细账、2013年度1—12月份附有工资发放明细表原件且装订完整的记账凭证,申报的所有资料,签字和盖

章要齐全。

2014年度企业职工缴费基数按照职工本人2013年度月平均工资总额申报,不得低于2350元的保底线,高于保底线的按照上年度12月份的缴费基数申报,城镇个体工商户、灵活就业人员的社保缴费基数暂按2350元执行。

实践作业寒假里“唱主角”

本报1月16日讯(记者 王天宇 通讯员 曲妍 丛明会) 17日,威海中小学开始放寒假。部分学校纷纷布置“特殊作业”,如社会实践活动、家务劳动、社区志愿活动等,这成了假期作业中重要组成部分。

码头小学假期作业包括“每日常规作业”和“假期实践

作业”两类,社会生活成了作业的一个重要组成部分。学校与学生家长合作,请家长填写寒假生活反馈表,并由孩子带回班级上交,填报目的是请家长协助孩子收集好假期各类实践资料,如文字、绘画等。开学后各班级将根据家长反馈评价及孩子收集资料的情况进行评选

与表彰。码头小学曲老师认为,此次寒假作业最大亮点是将学校教育延伸至家庭与社会,并注重了学生在社会实践和社会公德礼仪方面的教育。

北竹岛小学假期作业中,包括了“家务劳动周”、“快乐社区行”活动、“我们的节日”主题活动等新颖作业内容。“家务劳

动周”是要求学生做一些力所能及家务活。“快乐社区行”则是通过与社区联手,开展环保、社区公益活动。“我们的节日”是通过“贴新春对联”等形式的实践作业。北竹岛小学丛老师说,学生除了学习文化知识外,让其能以实际行动回报父母,这对孩子成才同样重要。

我型故我炫,致炫DIY即将开赛

致炫,是广汽丰田首款专为中国年轻一代消费者量身打造的新车。这款车在年轻消费者重点关注的外观造型上,采取大胆而炫酷的设计风格。它拥有霸气十足的“大嘴”前脸、凌厉的鹰眼大灯、俊朗的车身腰线、前卫的悬浮式车顶,形象辨识度高,让人一见倾心。出众的外观设计,让其赢得了“2013北京国际设计周·汽车设计大奖”。

动力方面,得益于NR发动机“三高·四轻·五低”优势,以及与“i-Super变速器”完美匹配,致炫能为用户带来超强动力、超低油耗、超级平顺、非凡可靠等驾驶享受。资料显示:致

炫1.3L手动车型可实现百公里5.5L超低油耗,而1.5L自动挡车型也仅为5.7L。这一数据即使某些以节油为立身之本的涡轮增压车型,也难以企及。

尤为值得一提的是,致炫的高安全性能,致炫的GOA车身100%采用高强度钢板,它在车身框架主要受力部位,大幅提高高强度钢板和加强筋的使用量,其前防撞横梁更是采用了从瑞典进口的抗拉强度高达1300Mpa的超高强度钢板,为同级车中最强;致炫有尾部横梁,大多数同级车没有。其门内防撞杆抗拉强度高达惊人的1600Mpa以上,不仅同级车中所仅见,而且中高级轿车阵营

中也相当罕见。

可以说,致炫拉升了两厢小车在外观、空间、动力、油耗、安全和配置上的高品质档次,并且,它与凯美瑞共线生产,拥有丰田享誉全球的高品质标准,以及广汽丰田卓越的销售和售后服务,车型性能、质量均相当可靠、耐用,其价格仅为6.98—10.88万元!致炫这种兼具高品质和亲民价格的“高质价比”,让年轻人倍感亲切。

据悉,金阳光润洋丰田店于19日将在展厅开展“我型故我炫,致炫DIY大赛”,有购车意向的朋友们可以亲临一睹致炫多变风采。



香水河大桥便道便桥贯通

本报1月16日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 16日,记者从南海新区了解到,香水河大桥工程全长1600多米的便桥便道全线贯通,进入主桥桩基施工阶段。

16日,在大桥施工现场,随着最后一铲沙土铺就完毕,便桥与便道合二为一,自此1600多米便桥便道全线贯通,具备了通车条件。香水河大桥工程负责人说:“香水河大桥便道便桥是连接两岸的重要枢纽,承担运输大桥主体施工人员、设备和物资的重任。”大桥预计2016年9月30日前竣工通车,建成后将缩短南海新区两大功能区近10公里的距离,南海新区环海通道因此被打通。

外地学子留威过年忙前程

本报1月16日讯(记者 王天宇 实习生 张森 刘珊珊) 随着春节将近,威海各高校陆续放假,但是部分学生选择继续留校。学车、备考、买票难、打工赚钱等成了他们留校的原因,不少学生感慨,过年真的“很忙”。

平时没事嚷着回家,而真正假期到来却不着急回家。山大(威海)海洋学院的学生单良说:“我是因为没有及时买到票导致延迟时间回家,长时间就当恢复体力并减少考试复习带来的精神和身体压力。”

有些学生留校是为了做兼职锻炼自己。商学院学生吕青说:“寒假放假时间较长,留校兼职既能减轻来年经济压力,也能增加社会阅历。”文化传播学院的赵忠萍则是在校学习,她说:“年后时间较紧张,寒假可以待在学校晚走一段时间用来学习。”

为积极应对春运高峰,保障春运期间相关重点线路和用户供电安全,15日,威海供电公司启动“平安春运”保电专项行动,确保实现春运供电“保安全、保畅通、保稳定”目标。威海供电公司组织“彩虹党员服务队”重点对汽车站、火车站、码头等交通枢纽开展专项安全检查,对候车室、售票大厅等场所用电设备和自备电源进行隐患排查,指导客户安全用电等。

记者 许君丽 通讯员 蔡海沧